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EGY TÖRVÉNYTELEN KÍSÉRLET A FÖLD BENÉPESÍTÉSÉRE







emberi nemet elvonja, amennyiben angyalokat használt fel emberi férjek helyettesítésére, hogy egy oly nemzedéket hozzon létre, amely Isten ellen lázadjon. Bizonyára az ördög megkísérelte etekintetben az összes angyalokat félrevezetni, acélból, hogy Isten haragját felgerjessze s hogy közelebb hozza az egész emberi nem megemmisítését, s egyben az összes angyalokat is a Mindenható ellen lázitsa.
 
Az ördög csalás és ravaszsághoz folyamodik, csak hogy hálójába kerítse azokat az embereket, akik elhanyagolják kötelezettségeiket Istennel szemben. Teljesen
észszerű következtetni, hogy hasonlóképpen kísérelte meg ugyancsak ravaszsággal és csalással félrevezetni az Isten szellemi „fiait". Az ő törvénytelen tervének egy lényeges része az, hogy megcsalja és tévedésbe ejtse úgy az angyalokat, mint az embereket, hogy Isten törvénye ellen tevékenykedjenek. Az „emberek leányai" szépek valának és „Isten fiai" látták és figyelték vonzalmasságukat. Csalással és ravaszsággal szédítette meg és ejtette hálójába Sátán az első szép asszonyt, Évát, ami Adámnak mintegy spanyolfal gyanánt szolgált, hogy Sátán mellé szegődjön s azután 1500 évvel később, az ördög a szép-leányokat, Éva unokáit használta fel, hogy hálójába ejtsen másokat, sőt még az „Isten fiai“-t is. Ezeknek az „Isten fiai“-nak, angyaloknak hatalmuk volt emberi testet ölteni, amit kétségetkizáróan megis tettek. Semmi sem bizonyít amellett, hogy ők a testöltés által megszegték volna Isten törvényét; mert a Szentirásból kitünk, hogy sokkal az után, Abrahám napjaiban is az angyalok öltöttek testet, amennyiben megjelentek emberi testben. (Lásd 1 Mózes 18 és 19 fej). Mindamellett, hogy „Isten fiai" nem az Isten parancsára testesültek meg és nem küldettek Általa követekként, mégis úgytünik ki, hogy bünük nem a megtestesülésükben rejlik. Amikor ők megjelentek emberi testben, nagyon szép és vonzalmas férfiak voltak, akik tetszhettek koruk leányainak. A Szentírás nem állítsa, hogy ők óriások lettek volna, ami nem is volna észszerű hinni vagy feltételezni, hogy mint óriások jelentek meg. Így választottak maguknak feleségeket „Isten fiai" azok közül, akiket kedvelének vala. Ez a társasviszony, „Isten fiai," és az „emberek leányai" között, eredményezte az emberek közötti nagy romlottságot s ami végérvényesen bizonyítsa, hogy Sátán volt főszerzője a dolgok ilyképpeni alakulásának.
 
Feltételezhető, hogy e „leányok" szülői beleegyezésüket adták leányaik házasságába a megtestesült szellemi teremtményekkel, mert azt következtették, hogy ez
fogja naggyá tenni az emberi nemet Isten előtt és nagyobb figyelemmel fognak lenni a Mindenható iránt. Lehetséges, hogy az ördög ilyen gondolatokat szugerált az emberek elméjébe, mert az ő célja, hogy Isten nevére gyalázatot zúdítson.
 
 Akkor a földön „Isten fiai“-n kívül még az ősi kígyó „magva" is volt, A Szentírás mondja: „Az óriások valának a földön abban az időben" s ahogy a Paralel Biblia mondja: „Azokban a napokban Nephilimek valának a földön sőt még azután is, miután az Isten fiai összeházasodának vala az emberek leányaival és azok gyermekeket szülének nekik. Ezek ama hatalmasok, vitézek (Zsidóul, gibborim), kik eleitől fogva hires-neves
emberek voltak. „Kétséget kizáróan, a Nephilimek voltak azok, akik Sátánnal egyetértésben arra bírták „Isten fiai“-t, hogy hagyják el helyüket Jehova szolgálatában, s örömüket az „emberek leányaidnál keressék; ezt a Nephilimek azért tették, hogy „Isten fiai"-t távolítsák el Jehovától, hogy kegyvesztettekké legyenek, s ezáltal Je-
 

hova nevére gyalázat zúduljon. Ezek a Nephilimek megtestesültek és „a földön voltak"; de az „Isten fiai" házasodtak össze „az emberek leányaival". És „azután", azaz miután a Nephilimek megjelentek a földön elsőizben, „Isten fiai“-nak és az „emberek leányai-nak gyermekeik születtek. Nevük értelmének megfelelően, ezek a Nephilimek „bukott“-ak, bukott angyalok voltak, mert ők teljesen elvoltak esve Istentől, vagy „leverők", akik erőszakosan bánnak másokkal. (Lásd a Strong konkordátumot, angolban).
 
Az „Isten fiai" és az „emberek leányaidnak házasságából gyermekek születtek, akik „az őskori hiresneves emberek voltak" (Allioli). Ezek a. „híres-neves emberek", „Isten fiai“-nak ivadékai, nem neveztettek Nephilimeknek, hanem amint a Héber Biblia mondja, „gibborim“-oknak. Az ördög, terve végrehajtásában, hogy célját elérje, ezáltal mintha jó sikert ért volna el. Ezzel a sikerrel gondolta Sátán beigazoltnak lenni az ő felsőbbségét és hogy nagy gyalázatot hozzon Jehova nevére, valamint, hogy megakadályozza Istent a földre vonatkozó céljának kivitelében. Eme ördögi terv következéseképp majdnem minden ember elromlott. (1 Mózes 6:12). Noé minden időben megőrizte feddhetetlenségét Isten előtt és csak ő és családja maradt hű akkor a földön, Istenhez. A „föld benépesítésének" megbízatása, amit Isten először Ádámnak adott, csak olyan emberek által volt végrehajtható, akik teljes összhangban voltak Istennel, s mielőtt Isten eme célját végrehajthatták volna, a gonoszak el kellett távolittassanak. Egy vízözön által Sátán hamis terve, hogy a földön minden teremtményt megrontson,  meghiusittatott. Amennyiben a törvénytelen gonosz nemzedék a földön elpusztittattatott és a földön csak igaz emberek maradtak, az isteni megbízatásnak „a föld benépesítésére" vonatkozó útja szabaddátétetett, hogy az újra kezdődhessen. Az özönvízben, mely a földet
sújtotta, a gibborinok, azaz a „hatalmasok" vagy „vitézek" elpusztittattak, de nem létezik szentirati bizonyíték, hogy elpusztultak volna ez alkalommal „Isten fiai" és a törvénytelen Nephilimek is. Ellenkezőleg, a bizonyitékok-amellett szólnak, hogy mindkét osztály még életben van. Júdás 6 és 2 Péter 2:4, 5, Efézus 6:12 és még más bibliai szövegek, melyek a démonok tevékenységét írják le (mint akik a halottak helyett felelnek) mutatják, hogy mi lett a Nephilimekből, akik a vízözön előtt megtestesültek.
 
Felvetődik a kérdés: Mi lett „Isten fiai“-val, akik a vízözön előtt összeházasodtak és milyen állapotban vannak ők jelenben ? Jehova neve gyalázva volt úgy az angyalok mint az emberek által és Jehova az arra rendelt időben elküldötte Jézust a földre nevének igazolásáért és hogy bizonyságot tegyen az igazságról. Abban az időben Jézus, kellett, hogy prédikáljon úgy szájának beszédével, mint cselekedeteivel ezzel összhangban, amit tett is. Minden prédikációja, az Istentől neki adatott megbízatásának teljesítése volt. „Mert Krisztus is szenvedett egyszer a bűnökért, mint igaz a nem igazakért, hogy minket Istenhez vezéreljen; megölettetvén ugyan test szerint, de megeleveníttetvén lélek szerint; Amelyben elmenvén, a tömlöcben lévő lelkeknek is prédikált. A melyek engedetlenek voltak egyszer, mikor egyszer várt az Isten béketürése a Noé napjaiban, a bárka készítésekor, a melyben kevés azaz nyolc lélek tartatott meg viz által". (1 Péter 3:18-20).
 
A Szentírás szerint a „tömlöcben lévő lelkek" azok, akik 1 Mózes 6-dik részében „Isten fiai “-ként em-
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